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  الشتات  قطاع غزة  الغربيةالضفة    المجموع   

  بالنسبة للتحضيرات للمؤتمر، هل أنت راض أم غير راض عنها؟ .1

  43.3  27.7  21.0  28.4    راض) 1

  38.8  21.3  40.3  33.7  إلى حد ما راض) 2

  7.5  7.4  9.7  8.4  إلى حد ما غير راض) 3

  10.4  43.6  29.0  29.5  غير راض) 4

  ، هل أنت راض ام غير راض؟بالنسبة لعضوية المؤتمر .2

  11.9  12.0  9.7  11.0   راض) 1

  37.3  14.0  23.4  23.4  إلى حد ما راض) 2

  16.4  11.0  19.4  15.8  إلى حد ما غير راض) 3

  34.3  63.0  47.6  49.8  غير راض) 4

  هل ترى أن قائمة العضوية ممثلة بشكل جيد أم غير ممثلة؟ .3

  10.4  9.2  12.1  10.7  ممثلة إلى حد كبير) 1

  41.8  33.7  39.5  38.1  ممثلة إلى حدما) 2

  17.9  18.4  18.5  18.3  غير ممثلة إلى حد ما) 3

  29.9  38.8  29.8  32.9  غير ممثلة) 4

  هل أنت متفائل أم غير متفائل بالنسبة لنجاح المؤتمر في تحقيق أهدافه؟      .4

  82.1  50.5  57.3  60.8  متفائل) 1

  1.5  21.6  16.9  14.9  غير متفائل) 2

  16.4  27.8  25.8  24.3  بين بين) 3

  هل ترى أن المؤتمر سيؤدي إلى تغييرات جوهرية في توجه الحركة؟      .5

  56.7  54.0  47.6  51.9  نعم      ) 1

  32.8  34.0  40.3  36.4  إلى حد ما      ) 2

  10.4  12.0  12.1  11.7  لا) 3

  هل تتخوف من أن يؤدي المؤتمر إلى انقسام في الحركة؟   .6

  9.0  18.2  8.1  11.7  نعم      ) 1

  13.4  12.1  19.4  15.5  إلى حد ما      ) 2

  77.6  69.7  72.6  72.8  لا) 3

  هل ترى ان المؤتمر سيؤدي إلى تغيير في القيادة الحالية للحركة؟      .7

  60.6  68.0  50.0  58.6  نعم      ) 1

  36.4  27.0  46.8  37.6  إلى حد ما      ) 2

  3.0  5.0  3.2  3.8  لا) 3

  هل تؤيد تخصيص نسبة من المقاعد للنساء في عضوية المجلس الثوري ؟      .8

  86.6  83.0  66.1  76.6  نعم      ) 1

  13.4  17.0  33.9  23.4  لا) 2

  ساء في عضوية اللجنة المركزية ؟     هل تؤيد تخصيص نسبة من المقاعد للن .9

  83.6  79.0  63.0  73.4  نعم      ) 1

  16.4  21.0  37.0  26.6  لا) 2
 



  

  الشتات  قطاع غزة  الضفة الغربية   المجموع   
 

  في حالة عدم حضور أعضاء المؤتمر من غزة، هل تؤيد أم تعارض عقد المؤتمر في موعده المحدد؟ .10

  73.1  48.0  64.5  60.8  أؤيد) 1

  17.9  50.0  24.2  31.6  لا أؤيد) 2

  9.0  2.0  11.3  7.6  غير متأكد) 3

  في حالة عدم حضور أعضاء المؤتمر من غزة وتم عقد المؤتمر، اي الخيارات التالية تؤيد؟  .11

تأجيل انتخاب عدد محـدد مـن أعضـاء     )1

الثوري واللجنة المركزية الذين سـيمثلون  

  وف لذلكغزة حتى تتهيأ الظر

29.9  25.0  44.0  17.9  

تخصيص صيغة توافقية لتمثيل غـزة مـن    )2

  خلال عدد متفق عليه من المقاعد لغزة
52.6  57.3  42.0  59.7  

  22.4  14.0  17.7  17.5  لا أؤيد اي من الصيغتين  )3

  كيف تقيم اداء اللجنة التحضيرية للمؤتمر حتى هذه اللحظة؟ .12

  46.3  19.2  16.9  24.5  جيد )1

  44.8  31.3  33.1  35.2  متوسط )2

  9.0  49.5  50.0  40.3  ضعيف )3

  كيف تقيم اداء لجنة العضوية للمؤتمر حتى هذه اللحظة؟ .13

  13.4  18.2  13.7  15.2  جيد) 1

  61.2  33.3  36.3  41.0  متوسط) 2

  25.4  48.5  50.0  43.8  ضعيف) 3

  ؟..الجنس .14

  89.6  83.0  76.4  81.7  ذكر) 1

  10.4  17.0  23.6  18.3  أنثى) 2

  ؟..المنطقة التي تمثلها .15

 42.6  الضفة الغربية) 1

 34.4  قطاع غزة) 2

 23.0  الشتات) 3

 
   


